



**ERRATA**

Quarta-feira, 26 de junho de 2024.

**PROCESSO LICITATÓRIO N.º 85/2024  
PREGÃO ELETRÔNICO N.º 45/2024**

A Prefeitura Municipal de Coronel Xavier Chaves/MG, através da sua Agente de Contratação Juliana Jaques Camargos e equipe de apoio, nomeados pela Portaria nº 3.592 de 02 de janeiro de 2024, torna público para conhecimento dos interessados, que foram realizadas alterações no Processo Licitatório nº 85/2024, Pregão Eletrônico nº 45/2024, Menor Preço por item. **Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE CALCÁRIO CALCÍTIPO BRITADO 0 EM ATENDIMENTO À DEMANDA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANISMO DO MUNICÍPIO DE CORONEL XAVIER CHAVES/MG.** Assim como se segue:

**1) FICAM PRORROGADAS AS SEGUINTE DATAS EM TODO O EDITAL:**

**INÍCIO DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:**

Dia 27/06/2024 às 08h:00min

**FIM DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:**

Dia 10/07/2024 às 07h:59min (sete horas e cinquenta e nove minutos)

**INÍCIO DA ANÁLISE DAS PROPOSTAS:**

Dia 10/07/2024 às 08h:00min (oito horas)

**FIM DA ANÁLISE DAS PROPOSTAS:**

Dia 10/07/2024 às 08h:29min (oito horas e vinte e nove minutos)

**ABERTURA DA SESSÃO DA CONCO ELETRÔNICO:**

Dia 10/07/2024 às 08h:30min (oito horas e trinta minutos)

**SITE PARA REALIZAÇÃO DA CONCORRÊNCIA:**

<https://coronelxavierchaves.licitapp.com.br/>

**2) FICA RETIFICADO O ITEM 11 DO TERMO DE REFERÊNCIA:**

Onde-se lê:

11- VALOR TOTAL ESTIMADO:

11.1. Conforme exigência legal foi realizada pesquisa de preços de mercado e estimativa de custos, junto as empresas do ramo, para apuração de média de preços e verificação de



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL XAVIER CHAVES**  
**ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**CNPJ Nº. 18.557.546/0001-03**  
**E-mail - licitacao@coronelxavierchaves.mg.gov.br**

disponibilidade orçamentária. A estimativa de custo é aproximadamente de R\$ 10.661,20 (dez mil, seiscentos e sessenta e um reais e vinte centavos).

Leia-se:

**11- VALOR TOTAL ESTIMADO:**

11.1. Conforme exigência legal foi realizada pesquisa de preços de mercado e estimativa de custos, junto as empresas do ramo, para apuração de média de preços e verificação de disponibilidade orçamentária. A estimativa de custo é aproximadamente de R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais).

**3) FICA RETIFICADO EM TODO O EDITAL O QUE SE REFERE AO PRAZO DE RETIRADA:**

Onde-se lê:

Prazo de retirada: 60 (sessenta) dias úteis.

Leia-se:

Prazo de retirada: 60 (sessenta) dias.

**4) FICA RETIFICADO EM TODO O EDITAL O QUE SE REFERE AO PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO:**

Onde-se lê:

Prazo de vigência: até 31 de dezembro de 2024.

Leia-se:

Prazo de vigência: até 30 de setembro de 2024.

As alterações encontram-se no edital retificado.

---

Juliana Jaques Camargos  
**Pregoeira**